

★信息快车

(1月27日)

重庆梁平

1月24日,重庆市梁平区检察院联合该区社区矫正管理局对辖区云龙司法所社区矫正工作进行监督检查。双方通过听取汇报、实地走访、查阅档案资料等方式,对社区矫正对象的日常监管、矫正方案落实、请销假审批、教育帮扶、刑罚执行等情况进行核查,针对发现的问题制定问题清单,并提出整改建议。

(顾玉田)

柳州鱼峰

1月23日,广西壮族自治区柳州市鱼峰区检察院检察官受邀来到依山社区,面向未成年人开展普法宣传活动。活动中,检察官讲解了新型毒品依托咪酯的甄别方法、新型毒品的危害等知识,并解答了孩子们提出的法律问题。

(劳著辉)

广州番禺

近日,广东省广州市番禺区检察院召开2023年度优秀案(事)例成果展示及评选活动。该院15个部门选派干警通过PPT展示的形式讲述办案故事,展示案(事)例项目亮点成果。评委从社会影响力、整体成效、价值意义等角度对展示的案(事)例进行评选。

(崔杰锋)

五大连池

近日,黑龙江省五大连池市检察院仅用时5天便帮助4名农民工成功讨回欠薪2.7万余元。据悉,程某等4人在工程结束后工资被拖欠,多次讨要无果后寻求检察机关的帮助。此后,该院迅速启动检法司信息交流共享机制,通过多元化解方式,促成案件双方当事人自愿达成调解协议。

(马骏驰 姜巍巍)

酒泉肃州

甘肃省酒泉市肃州区检察院干警近日走进社区,开展“以法之名,‘未’你护航”未成年人保护法宣讲活动。检察干警通过趣味问答的形式,向社区未成年人详细讲解未成年人保护法的主要内容、保护未成年人的措施、如何进行自我保护等知识,帮助未成年人提升法律意识和安全意识。

(蔡娜)

关岭

近日,贵州省关岭布依族苗族自治县检察院召开案件质量主要评价指标学习解读会。会上,案管部门检察介绍了新修订的案件质量主要评价指标的具体内容,对比2023年评价指标,详细说明指标的增加、删减、合并情况,帮助干警对各项指标有更加清晰的认识,助力提升办案质效。

(赵廷明)

永宁

宁夏回族自治区永宁县检察院干警近日到该县望远市场开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、答疑解惑等形式,向群众介绍检察机关在打击虚假诉讼、民事支持起诉、公益诉讼、行政监督等方面的法律职责,并对群众提出的法律问题进行解答。

(薛吟)

大悟

近日,湖北省大悟县检察院对该院2023年办理的司法救助案件的被救助对象进行回访。检察官通过电话回访、实地回访等形式,进一步了解被救助对象的近况及救助金的使用情况,同时帮助被救助对象解决现实困难,鼓励他们积极面对生活,尽快走出困境。

(覃小芬)

宿松

安徽省宿松县检察院近日召开典型案例培育工作座谈会,通报了该院2023年典型案例培育工作情况。与会人员分析了典型案例培育工作存在的问题和不足,并从组织领导、案例库建立、奖励办法等方面对规范和加强典型案例培育工作进行讨论。

(高克勇)

兴平

近日,陕西省兴平市检察院干警前往赵村镇参加兴平市文化、科技、卫生、法律“四下乡”活动。检察干警在街头设立普法宣传点,通过发放宣传手册、现场讲解、以案释法等方式,讲解与群众生活密切相关的网络安全、个人信息安全、财产安全等方面的法律知识。

(刘龙保)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)